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Protocollo 

Progressvio
Breve descrizione del reclamo

Campo di Riferimento 
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dell'accesso ecc..)

Area 

Tematica/Classificazione
Data risposta Protocollo

1 10/03/2023 0028901
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

PLS del proprio figlio

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 05/04/2023 0039414

2 23/03/2023 0034417
l'utente lamenta l'obbligo da parte del suo MMG all' 

utilizzo della mascherina in ambulatorio

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 07/04/2023 0040757

3 23/03/2023 0034034
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

MMG della nonna

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 20/04/2023 0044779

4 03/04/2023 0038078
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

proprio MMG

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 07/04/2023 0040362

5 03/04/2023 0038389
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

proprio MMG

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 18/04/2023 0043704

6 08/04/2023 0040861
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

MCA della postazione di Brescia 

Integrazione servizi socio 

sanitari
11b 03/05/2023 0047576

7 13/04/2023 0042115
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

PLS del proprio figlio

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 10/05/2023 0050592

8 09/05/2023 0049848
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

proprio MMG

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 31/05/2023 0057213

9 09/05/2023 0049962
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

proprio MMG

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 05/06/2023 0058518

10 15/05/2023 0051509
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

proprio MMG

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 09/06/2023 0060512

11 30/05/2023 0057356

l'utente lamenta alcune criticità nella gestione di una 

pratica di morsicatura da parte del personale del 

Dipartimento Veterinario 

Prestazioni 6c 16/06/2023 0063136

12 05/06/2023 0056186
l'utente lamenta il comportamento poco professionale del 

proprio MMG

Integrazione servizi socio 

sanitari
11a 12/06/2023 0060721

13 22/06/2023 0064742
l'utente lamenta i lunghi tempi di attesa per una visita 

dermatolgica con il Sistema Sanitario Regionale
Prestazioni 6a 23/06/2023 0065457
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